EBkaua anropurmi

EH yJiken oprak 6earim. EH ynkeH oprak Oeurin ereHiMi3 a MeH b HaTtypas caHaaphl YIIiH
KaJIBIKCHI3 OCBI caHaapAbl Oeyre 0onaThiH eH YikeH Hatypal cad. EYOB-T1i onerre (a; b)
TYPZIE JKa3abl.

Teopema 1. (a; b) = (a — b; b)

Teopema 2. a Harypai causl b-ra Genrenje r Kanasik 0epcin. Ouna (a; b) = (r; b)
OpbIHAAJIABbI.

EBxiny anroput™Mi. @ MEeH b HaTypas caHIapblHa )KOFaphl Ka3blUIFaH TeOpeMaTapabl
naigananaiteik. Com ke3¢ @ MeH b HaTypall cCaHIapbIHBIH OipeyiHiH OpHBIHA 013 )kKaHa caH
anambi3, )xoHe EY OB e3repicci3, cangap/si emmieMi a3 6omasl. XKaHa MIBIKKaH caHaapra
KalTaJaH 0Chl TEOPEMaHbI KOJIIaHbIT kayFacTeipcak keneci EYODB e3repiccis jkaHa canmapra
tan 0osiamb13. COHBIMEH OChIIIal XKalFacThIpcak eH coHbIHIa Oip caH 0-re TeH 6ok EYOB
Talyra 60maapl. Ockl HUKIABI EBKIIHNA anropuTMi 1eimis.

1. EBxiup anroputmin naiganansin EYOB TaObIHBIZ.
(54; 33)
2. EBxnup anroputMmin naiganaasin EY OB TaObIHBIZ.

(2022; 4381)

12n+1
" 30n+2

— OedIeri Ke3 KeJTeH N YIIIiH KbICKApMaWTBIHBIH JTQJIENICHI3.

4. (3n+ 2;10n + 23) kaObUIIANTBIH €H YJIKSH MOHI KaH1ai ?
5. EYOBb TaObIHbI3.

(26 —-1;2*-1)

6. (5a + 3b; 13a + 8b) = (a; b) opbIHAANATHIHBIH JJIENIEHI3.

7. a, b )KoHE ¢ TaK caHAaphl YIIIH TEHIIK OPBIHIATATHIHBIH ISJICIICHI3:

1 1 1
<5 (b+c)5@a+c)5(a+ b)) = (a,b,c)

8. Keiibip x »xone y OyTiH canmaps! yuriH 3x + 2y 23-ke Oenineni. 17x + 19y cansl na 23-kxe
OeJIIHETIHIH OAJIEIIIEH]3.

Y¥i )KYMBICBI
A TOOBI

1. ab = 600 exeni 6enrini 6osca, a )koHe b CaHBIHBIH €H YJIKEH OpTaK OeJIrilli KaH1ail eH YJIKeH
MOH KaOblaai anaapl?

2. EBxinp anroputmin naitnanansin EY OB TaObIHBI3.

(987; 610)



3. EYOD T1a0bIHbBI3.
(1111115 1111)

2n+13 ) ) . )
4. — Oeieri Ke3 KeJreH N YIliH KbICKApMaNUThIHBIH TQJICIICHI3.
2n?-1 . . . )
s Oeireri Ke3 KeJIreH N YIliH KbICKapMaHThIHBIH TQJICIICHI3.
B 10681

6. Kannait 6yTiH n canmap yuriH OeJieKTep KbICKapaibl:

n+2n+4
n¢2+n+3

3m-n
5n+2m

7. Erep m >xoHe n e3apa kaii, )KxoHe — Oedieri KpICKapaTbIH 00JICa, OHJIa M JKOHE N-A1

TaOBIHBI3.

8. 27x + 4 xxone 18x + 3 cangapsl Ke3 KereH HaTypall X CaHbl YIIIiH e3apa Kail 00JaThIHBIH
TTQIEIIIEH]3.

C TOOBI

o a+b 3
9. BapnbIk e3apa xaif a )koHe b caHAapbIH TaOBIHBI3, €rep " = 1; OPbIH/IANIATEIH Oosca.

2_ab+b?

10. a, b HaTypan caHAapbIHBIH €H YJIKEH opTak Oeurimri (a, b) apKpUIbl OenTiIeHe 1. h HaTypail
caHbl OCBhIHJIAl 00JCHIH: (N, n+ 1) <(n, n+ 2) <...<(n, n+ 35).

(n, n+ 35) <(n, n + 36) GONATBIHBIH OICICHI3.



